
ATA DA 6 ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CMDPD – GESTÃO 2024 
Ao dia trinta de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas, no auditório 
do Núcleo de Educação, a sexta Reunião Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos 
da Pessoa com Deficiência – CMDPD, Gestão 2024. 
Os conselheiros presentes na reunião totalizaram dez, sendo os titulares: Joyce Santiago 
S. Reis – IPPUL; Carlos Eduardo P Silva – CMTU; Rodolfo Gaion – CMTU; Diogo Janes 
Munhoz – NRE; Diana Aparecida de Souza – SME; Luciane Bitencourt Alves Macedo – 
SME; Katia Santos de Oliveira – SMS. Presença de Sarai Tarcia de Brito – Observadora 
Autimizar. 
Com o objetivo de organizar institucionalmente o conselho e cumprir com as suas 
atribuições, os conselheiros presentes iniciaram as discussões referentes aos pontos da 
pauta: 
Denúncias: a Presidente deixou o conselho a par das denúncias do MP, que constam 
contra o mesmo, em relação a atuação de forma equivocada relacionada a maneira de 
realizar denúncias em seu nome, rotina que será ajustada pela nova gestão. 
Aprovação do Formulário de Denúncias: Novo formato para que a população tenha 
acesso ao conselho, com link (não será mais realizado via e-mail), para ter os 
direcionamentos necessários.  
Composição do conselho: Será disponibilizado no grupo dos conselheiros a atual 
composição do conselho, para atualizações. Bem como, quanto ao grupo de WhatsApp, 
será providenciada a atualização dos membros e atualização dos dados do conselho nos 
meios de comunicação. 
Quanto ao questionário do IPPUL, que deve ser respondido, sobre Plano diretor, os 
conselheiros se comprometeram a fazer a leitura para realizar essa tarefa e para 
discussão em reunião agendada para o dia 09/08, as 14h, on-line. 
Foi discutido sobre as atualizações que serão feitas pelo conselho (quanto a 
composição, RI, forma de acesso da população), e que deverão ser levadas a PML, em 
pendrive, seguindo orientação do portal de transparência. 
Os conselheiros conversaram sobre a possibilidade de participação de membros, ao 
menos como ouvintes, na conferência estadual em Curitiba, vez que o Conselho não 
inscreveu delegado. 
Também foi abordado sobre a conferência que deverá ser organizada ano que vem. A 
primeira etapa deve ser feita em contato com as associações de bairros. Será necessário 
buscar informações par ao conselho organizar essa questão. 
A presidente, Adrielly Devito Cavalcanti Ganeo, agradeceu a presença de todos, e deu 
por encerrada a reunião, e eu, Milena Scheller, secretária-executiva do CMDPD, encerrei 
a presente Ata com os principais assuntos abordados que, após lida e aprovada, será 
assinada por mim e pelo presidente do Conselho, constando em anexo a lista de 
presença com os nomes de todos os conselheiros presentes na reunião. 
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